

## ПРОТОКОЛ №1

відкритого обговорення (слухання) щодо необхідності встановлення для КППОР «Полтававодоканал» на 2019 рік економічно обґрунтованих тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)

Дата проведення: 01 червня 2018 року, початок о 14-00 м.Полтава

Місце проведення: м.Полтава, вул. Пилипа Орлика, 40а

### Присутні:

№ з/п	ІМ'Я	Посада
від Полтавської обласної адміністрації		
1	Пругло О.Є.	Заступник Голови Полтавської обласної державної адміністрації
від КППОР «Полтававодоканал»		
2	Воротинцев В.А.	Генеральний директор КППОР «Полтававодоканал» - уповноважений представник ліцензіата
3	Забишний Є.В.	Головний інженер
4	Калініна Г.М.	Заступник генерального директора
5	Чирничка В.І.	Головний економіст
6	Таранов Є.В.	Секретар відкритих обговорень - економіст
Заявок на участь у відкритому обговоренні від фізичних та юридичних осіб не надходило.		

### Питання порядку денного:

Проведення відкритого слухання щодо необхідності встановлення для КППОР «Полтававодоканал» на 2019 рік економічно обґрунтованих тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

Відкрив слухання **Генеральний директор КППОР «Полтававодоканал» - Воротинцев В.А.**

Зазначив, що підприємство – ліцензіат НКРЕКП проводить відкрите обговорення (слухання) питання щодо необхідності встановлення для КППОР «Полтававодоканал» на 2019 рік економічно обґрунтованих тарифів на комунальні послуги у відповідності до Постанови НКРЕКП №866 від 30.06.2017 року.

Також повідомив, що 18.05.2018 року на сайті КППОР «Полтававодоканал» було оприлюднене Повідомлення підприємства про необхідність встановлення на 2019 рік економічно обґрунтованих тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) та розміщена Структура

прогнозних тарифів КППОР «Полтававодоканал» на 2019 рік на централізоване водопостачання та водовідведення та Структура прогнозних тарифів КППОР «Полтававодоканал» на 2019 рік на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньообудинкових систем).

Звернув увагу на основні чинники, які стали підставою для розрахунку економічно - обґрунтованих тарифів на 2019 рік та намірів їх встановлення.

### Слухали:

#### Головного економіста Чирничка В.І.

Доповідач проінформувала присутніх про те, що сьогодні 01 червня 2018 року минуло 14 днів після оприлюднення КППОР «Полтававодоканал» на власному сайті інформацію про необхідність встановлення на 2019 рік економічно обґрунтованих тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньообудинкових систем). Зауважень та пропозицій з даного питання на адресу підприємства не надходило.

Повідомила, що основними факторами, які стали підставою для встановлення економічно обґрунтованих тарифів на 2019 рік є зростання цін на електроенергію, збільшення платежів до бюджету, збільшення прожиткового мінімуму для працездатних громадян, підвищення галузевих та підгалузевих коефіцієнтів, збільшення вартості виробничих послуг, зміна обсягів виробництва та реалізації послуг з централізованого водопостачання та водовідведення та інші фактори.

Через зазначені фактори витрати підприємства на 2019 рік зростуть, так:

- планові витрати на електроенергію в прогнозних тарифах на 2019 рік на централізоване водопостачання склали 4,00 грн./м<sup>3</sup>, у діючих тарифах 3,11 грн./м<sup>3</sup>, зросли на 28,6 %;
- планові витрати на електроенергію в прогнозних тарифах на 2019 рік на централізоване водовідведення склали 2,44 грн./м<sup>3</sup>, у діючих тарифах 1,70 грн./м<sup>3</sup>, зросли на 43,5 %;
- планові витрати на заробітну плату в прогнозних тарифах на 2019 рік на централізоване водопостачання склали 3,33 грн./м<sup>3</sup>, у діючих тарифах 2,42 грн./м<sup>3</sup>, зросли на 37,6 %;
- планові витрати на заробітну плату в прогнозних тарифах на 2019 рік на централізоване водовідведення склали 4,18 грн./м<sup>3</sup>, у діючих тарифах 2,83 грн./м<sup>3</sup>, зросли на 47,8 %;
- податки та обов'язкові платежі до бюджету в прогнозних тарифах на 2019 рік на централізоване водопостачання склали 0,62 грн./м<sup>3</sup>, у діючих тарифах 0,49 грн./м<sup>3</sup>, зросли на 26,5 %;
- податки та обов'язкові платежі до бюджету в прогнозних тарифах на 2019 рік на централізоване водовідведення склали 0,23 грн./м<sup>3</sup>, у діючих тарифах 0,14 грн./м<sup>3</sup>, зросли на 64,3 %.

Доповіла, що до НКРЕКП 23 травня 2018 року були надіслані розрахунки прогнозних тарифів на зазначені послуги на 2019 рік з відповідними первісними документами, якими підтверджується їх економічне обґрунтування.

За попередніми розрахунками підприємства для споживачів, які не є суб'єктами господарювання в сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення рівень тарифів (без ПДВ) на 2019 рік склав:

- 11,17 грн./м<sup>3</sup> на централізоване водопостачання;
- 10,47 грн./м<sup>3</sup> на централізоване водовідведення;
- 11,77 грн./м<sup>3</sup> на послуги з централізованого постачання холодної води (з використанням внутрішньобудинкових систем);
- 11,04 грн./м<sup>3</sup> на послуги з централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

Для споживачів, які є суб'єктами господарювання в сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення тарифи склали:

- 10,19 грн./м<sup>3</sup> на централізоване водовідведення.

Звернула увагу присутніх, що за наслідками попереднього розгляду прогнозних тарифів на 2019 рік, НКРЕКП зобов'язало КППОР «Полтававодоканал» перерахувати планові показники Додатку №7 (до Процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення) та планові показники Додатку №5 (до Процедури встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)). А саме, перерахувати рівень прогнозних тарифів для споживачів, які є суб'єктами господарювання в сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення та які не є суб'єктами господарювання в цій сфері. Перерахування тарифів було пов'язано з уточненням показників Додатку № 7.

Підприємство перерахувало планові показники в Додатку №7 та Додатку №5.

За наслідками перерахунків планових показників прогнозні тарифи (без ПДВ) на 2019 рік на централізоване водовідведення для споживачів, які є суб'єктами господарювання в сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення та які не є такими суб'єктами господарювання змінились та склали:

- 4,75 грн./м<sup>3</sup> на централізоване водовідведення для споживачів, які є суб'єктами господарювання в сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення;
- 10,52 грн./м<sup>3</sup> на централізоване водовідведення для споживачів, які не є суб'єктами господарювання в сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення.

Також, за наслідками перерахунків планових показників прогнозні тарифи (без ПДВ) на 2019 рік на послуги з централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) змінились та склали:

- 11,09 грн./м<sup>3</sup>.

**Воротинцев В.А.** запропонував присутнім прийняти за підставу уточнені прогностні тарифи (без ПДВ) на 2019 рік в наступних розмірах:

Для споживачів, які не є суб'єктами господарювання в сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення:

- **11,17 грн./м3** на централізоване водопостачання;
- **10,52 грн./м3** на централізоване водовідведення;
- **11,77 грн./м3** на послуги з централізованого постачання холодної води (з використанням внутрішньобудинкових систем);
- **11,09 грн./м3** на послуги з централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

Для споживачів, які є суб'єктами господарювання в сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення:

- **4,75 грн./м3** на централізоване водовідведення.

Запропонував оформити відкрите обговорення Протоколом.

**Вирішили:**

Підтримати уточнені прогностні тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення, тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2019 рік, скласти та підписати Протокол відкритого обговорення. Оприлюднити Протокол на сайті КППОР «Полтававодоканал» та надіслати до НКРЕКП.

Уповноважений  
від КППОР «Полтававодоканал» -  
генеральний директор –



**Воротинцев В.А.**

Представник Полтавської  
Обласної державної адміністрації -  
заступник голови Полтавської  
облдержадміністрації



**Пругло О.Є**

Секретар комісії  
економіст планово-економічного  
відділу КППОР «Полтававодоканал»

**Таранов Є.В.**